

丽水外国语学校小记者来稿选登

本版指导老师 陈丽萍 李乐琴 黄文菁

心灵深处的回忆

有一次上数学课,老师要去开会,这可把我们乐疯了。老师前脚刚走,我们班就像锅里烧开的水,沸腾起来了,真是“老虎不在家,猴子称大王”呀!

何同学站在桌子上,准备大声朗诵他刚作的诗。他清了清嗓子,然后一本正经地说:“日照香炉生紫烟,李白来到烤鸭店。口水直流三千尺,摸摸口袋没带钱。”他是我们班的开心果,经常把我们逗得哄堂大笑。杨同学也不甘示弱,从天文说到地理,从中国说到世界,说得唾沫星儿飞溅。值日班干部王同学摆出了她的副班长架子:“再说话的告诉老师。”“就会耍班长架子”,一个人小声嘀咕道。王同学二话不说就哭了起来,哭可是她的专利。

“老师来了!”不知谁打了一声小报告。我们都以百米冲刺的速度回到了座位。可是发现走进教室的“老师”原来是阮同学。又引起了一阵哄堂大笑。

回忆多姿多彩,我即将远离朝夕相处六年的同学,回老家就读,以后相遇的机会很少。这些回忆,真美!

606班 赖锦睿

别摘!花是给大家看的

春天到了,李老师带着陈小正到公园里观看各种各样的花,有红的,有白的,有黄的,有绿的,还有蓝的,五颜六色的真漂亮!陈小正被吸引住了,就伸手去摘。她刚伸手,李老师马上摇摇手说:“别摘,别摘!公园里的花是给大家看的,是美化环境的。”陈小正听了老师的话,觉得不好意思,红着脸说:“我知道了,以后再也不摘花了。”老师夸她是个知错就改的好孩子。

104班 廖俊程

老师,我想对您说

在生活中,“老师”这个词语,大家肯定不陌生吧,你眼中的老师,是慈祥的,还是严厉的?而我眼中的陈老师是那样温柔、和蔼可亲。陈老师从没有放弃一位同学,哪怕如我一般调皮的孩子。虽然我们经常不听话,陈老师总是对我们讲道理,教育我们。

老师,如果您是大海,我就是大海里的一滴水,慢慢地学习着。如果您是大树,我就是大树上的一片叶子,慢慢地长大着。我和您虽然相遇不到一年,但我已深深地体会到,您对我们的爱。

老师,这一年里也是您教会我如何成长,如何改变自己的不良态度。您也教过我们一句话:入室即静,入座即学;今日事,今日毕。14个字,让我明白了很多道理。

老师,我虽然很调皮,但是希望您能原谅我,感谢您没有放弃我。我以后一定能知错就改,让自己变得越来越完美。

606班 刘汉文

第一次感受独立

在我的生活经历中,有过许许多多的“第一次”:第一次走夜路,第一次动手做饭,第一次坐公交车……而最让我难忘的还是第一次感受独立睡觉。

那时我还很小,爸爸妈妈让我在自己房间里独自睡觉。“啪嗒!”灯关了。我害怕得不得了。突然我看见外面的衣服被风吹得摇摇晃晃,一团团黑色的影子在我身上掠过,还有风的呼呼声,仿佛黑袍巫师到来。我不寒而栗,把被子紧紧捂住。睁开眼,我发现一个有着尖尖牙齿,黑色披风,手持魔杖的幽灵敲开了半虚半掩的门,悄无声息地在屋子里游荡。终于,他发现了,不怀好意地向我扑来……

“啊!”我尖叫起来,发现窗外已经天亮了,不知何时做起了梦!有了这一次独立体验以后,我就不再害怕一个人睡了!

原来,你只需乐观勇敢地面对困难,困难就会离你远远的。这些第一次给了我许许多多的启示,让我成为了小小的男子汉!

606班 宋忆南

一双手

如果要问你们,谁的手在你印象中最深刻呢?也许你会回答爸爸、妈妈或其他亲人。但对我来说,记忆中最深刻的一双手,是一位不知道名字的叔叔。

那是我5岁的时候,我和妈妈去买菜,不知怎么回事,我们被人流冲散了。那一瞬间,我哭了,怕再也见不到妈妈了。突然,一双温暖的手拉住了我,我抬头一看,是一位叔叔。他问我:“小朋友,怎么啦?”我说:“叔叔,我走丢了。”叔叔说:“别怕,我带你去服务台吧!”叔叔把我带到服务台,向那里的阿姨说明了我的情况,然后阿姨对着麦克风广播寻人消息。一会儿,我就看见妈妈冲了过来。“妈妈!”我大声叫着,跑过去紧紧地抱住妈妈。妈妈问了那个叔叔事情的经过,连声向他道谢。

那双手不仅帮助了我,也告诉我:当别人有困难的时候,你伸出手帮助一下他,会让他整个心都变得温暖。

402班 金夏涪

我的理想

每个人都有自己的理想,理想是人生导航的灯塔。我的理想是当一名科学家,每次我看新闻,总会有一些科学家发明出了对人类很有帮助的东西,发现一些奇妙的东西。

不仅是这些名誉、成就吸引着我,一些未解之谜也让我很好奇,比如黑洞之谜、金字塔之谜等等。更让我着迷的是,宇宙那么大,里面一定有许多有趣的事,我幻想能坐上自己发明的宇宙飞船飞上外太空,探索各个星球的秘密,说不定还能找到外星人呢!

为了达成科学家的理想,每次我在科学课上都认真听,做好每次实验。周末的时候,我会看一些关于科学的视频,有些时候为了探索一只昆虫的秘密,会忘记时间,忘记吃饭呢。

如果我当上科学家,我一定会为人类做出自己最大的贡献。

606班 何汶俊

难忘的“第一次”

如果说第一次是一块巨石,那么勇气与毅力就是一把镐子,能砸开这块巨石。

暑期学习游泳,就让我体会到这块巨石的顽固。七月初,太阳火力强开,谁不想在这种天气去游泳呢?所以我就去参加了游泳培训班。

刚下水池,我十分惧怕,老师先让我看看师兄弟们是如何游泳的。看到他们展开双臂在水中畅游,我瞬间信心倍增,一跃而入,不料忘带泳镜,呛水咳嗽……我吸取教训,听从老师的教导,开始学习基本技巧,慢慢地一点一点练习。功夫不负有心人,终于,所有基本技巧我都学会了,虽然还没有学会长距离游泳的姿势,但我努力了,我凿开了这块巨石。

第一次,使我难堪;第一次,让我尝试;第一次,使我冷静。拿起你的镐子,凿开越来越多的巨石吧!

606班 刘俊杰

我眼中的好朋友

我的好朋友有四个,她们是我最好的闺蜜。在我的眼中,朋友都有五彩缤纷的特点。

茜茜很文明、礼貌、善良。她在我眼中就像一个白雪公主。我很欣赏她的高尚品质,是我的好榜样。

霖霖很可爱,很尊重别人,懂得别人的心。我不开心,她就来安慰我,此刻我觉得她就是“心理医生”。

璐璐很喜欢看漫画,她很阳光,就像一朵灿烂的向日葵,所以她在我眼中就是太阳的指引。

丹丹喜欢画画,我也喜欢画画,我很喜欢和她沟通。她学习很认真,进步特别大,她的精神值得我学习。

我有一次被男生欺负,她们都来帮助我,帮我“报仇”。她们就是我的守护神。

六年的小学生活即将结束,之后无论走到哪里,我们都是姐妹。

606班 吕维娜

顶橘子比赛

“加油!加油!”是哪个班级的比赛这么热闹?原来是606班啊。

我们每个人手里都有一个橘子,把橘子放在头顶,要在教室走一圈,不能掉下来。

第一轮,三位同学都没有成功。第二轮开始了,我是第一个!这一轮我和同学要面对面,并且可以互相做动作,做鬼脸干扰对方。我心想:一定要做到一不看,二不听,只管好自己就可以。无论他怎么做鬼脸、讲笑话,我都不在意他。功夫不负有心人,我成功了!第二组,两个同学不紧不慢地走着,不分上下,居然来了个平局。有如此淡定的心态,佩服!

几轮下来,我明白了这个道理:处事一定要小心,而且要沉得住气,一定会有惊喜哦!

606班 王淇

我的理想

列夫·托尔斯泰曾经说过:理想是指明灯,没有理想,就没有决定的方向;而没有方向,就没有生活。我的理想是当一名服装设计师。我要为我的理想奋斗,创造更精彩的生活。

要实现理想,就要有不怕困难的决心和勇气。服装设计最重要的是想象力,提高想象力,首先要加强知识的积累。周末,我会在看电视时观察演员的服装。平时,我会看时装杂志,经常跟着大人去商场观赏别人设计的衣服,回到家在纸上绘画,这样可以让我知道更多服装的款式。设计服装还要有创造力,所以现在我要好好学习,争取上一个服装设计专业的大学,那真是太棒了。

如果我真的当上了服装设计师,我会设计出许多漂亮时尚的衣服,帮助更多的人实现心里的梦想。

606班 杜在希

感谢你,巧克力

以前的我跟现在的我,简直判若两人。

以前的我连我妹妹都不如,看见地上有点垃圾,都不想去看。而妹妹跟我截然不同,她看到地上有垃圾,肯定会去捡,只要有好东西吃,肯定少不了我的份。就算我不在,她也会给我留一份。

有一次,妈妈给我一块巧克力,让我均匀分配,和妹妹一样多。我脑子里出现了两个想法:一定要好好分配,二是自己吃多一些,反正妹妹也不知道。我也不知道当时到底是怎么想的,选择了第二个想法,把巧克力分成两份,一份占整块的五分之三,另一块只有五分之一。我吃了大块的,把小块的放在桌上。过了一会儿,妹妹回来了,看见了桌上的巧克力,立马分了一半给我。我说:“我已经吃过了,不用给我了。”“没事的,哥哥本来就该多吃一些。”妹妹回答。

我的脸顿时烧了起来,跟妹妹说了事实,妹妹听后,完全不在意地说:“没关系,就当是我送给你的好了。”

从那以后,我就开始懂得分享,不再自私。感谢妹妹的巧克力,感谢有你。

606班 胡宇轩

